
項目 回答数 ％ 合計

児童館だより 7 29% 24 はぐくみ室

ホームページ 2 8% 100%

知人に聞いて 8 33%

はぐくみ室 4 17%

赤ちゃん訪問 3 13%

乳幼児健診 0 0%

おたより 16 57% 合計

掲示版 3 11% 28

ホームページ 7 25% 100%

SNS 2 7%

はい 14 78% 合計

いいえ 0 0% 18

わからない 4 22% 100%

はい 15 83% 合計

いいえ 1 6% 18

わからない 2 11% 100%

合計

はい 18 100% 18

いいえ 0 0% 100%

合計

はい 18 100% 18

いいえ 0 0% 100%

児童館の情報の
確認について、
その他の回答
（一部抜粋）

児童館の環境や
設備で不足して
いることについ
ての回答（一部

抜粋）

・はぐくみ

・人数に対する広さ

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

2

京都市横大路児童館

・インターネット

2

質　問

児童館の情報はどちらで確認し
ていますか？思い当たるものす
べてに〇をしてください。

4

100%1919 枚 枚 回収率回収枚数

1

児童館を知った
きっかけについ
て、その他の回
答（一部抜粋）

児童館を知ったきっかけは何で
すか？

1

3
児童館は安全や防犯に配慮され

ていると思いますか？

4
児童館の環境や設備は整ってい

ると思いますか？

5
児童館のおもちゃを含む遊具に

満足していますか？

6
児童館は清潔に保てていると思

いますか？

京都市横大路児童館

おたより

57%

掲示版

11%

ホームページ

25%

SNS…

２ 児童館の情報はどちらで確認していますか？

はい

78%

いいえ

0%

わからない

22%

３ 児童館は安全や防犯にに配慮されていると思います

か？

はい

83%

いいえ

6%

わからない

11%

４ 児童館の環境や設備は整っていると思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

５ 児童館のおもちゃを含む遊具に満足していますか？

はい

100%

いいえ

0%

６ 児童館は清潔に保てていると思いますか？

児童館だより

29%

ホームページ

8%知人に聞いて

33%

はぐくみ室

17%

赤ちゃん

訪問

13%

乳幼児健診

0%

１ 児童館を知ったきっかけは何ですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 18 100% 18

いいえ 0 0% 100%

合計

はい 1 6% 18

いいえ 17 94% 100%

合計

はい 4 24% 17

いいえ 13 76% 100%

小学生と 8 33% 合計

中高生と 10 42% 24

いいえ 6 25% 100%

ア 17 35% 合計

イ 0 0% 49

ウ 2 4% 100%

エ 13 27%

オ 8 16%

カ 0 0%

キ 9 18%

ク 0 0%

その他 0 0%

・ふれあい遊びを母の代わりに母役になってもらう

・手遊び

・昔ながらのお正月遊び体験

・親子で遊べるもの

実施して欲しい
イベントの内容
について（一部
抜粋）

相談の環境につ
いて、その他の
回答（一部抜
粋）

・外遊び　　・芋ほり　　・散歩

8
初めて利用して
困った点につい
て（一部抜粋）

10

小学生や中高生
世代と楽しくふ
れあえる企画の
内容について
（一部抜粋）

児童館での相談等の環境につい
て感じることすべてに〇をして

ください。
11

・場所がわからなくて迷いました。

9

11

7
子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好

ましいですか？

初めて児童館を利用された時に
困ったことはありましたか？

8

9
実施して欲しいイベントはあり

ますか？

10
小学生や中高生世代と交流をし

てみたいですか？

質　問

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市横大路児童館

１１　回答　ア：職員に話しかけやすい　イ：相談しづらい
　　　　　　　ウ：子どもと離れて相談ができる
                エ：他のお母さんに相談できる
　　　　　　　オ：気軽に相談ができる　カ：子どもが一緒だから相談できない
　　　　　　　キ：個別の相談ができる　ク：大事な相談はできない

はい

100%

いいえ

0%

７ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や雰

囲気は好ましいですか？
はい

6%

いいえ

94%

８ 初めて児童館を利用された時に困ったことはありま

したか？

はい

24%

いいえ

76%

９ 実施して欲しいイベントはありますか？

小学生と

33%

中高生と

42%

いいえ

25%

１０ 小学生や中高生世代と交流をしてみたいですか？

ア

35%

イ

0%ウ

4%

エ

27%

オ

16%

カ

0%

キ

18%
ク

0%

その他

0%

１１ 児童館での相談等の環境について感じることすべ

てに〇をしてください。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 15 79% 19

いいえ 4 21% 100%

はい 19 100% 合計

いいえ 0 0% 19

100%

はい 11 58% 合計

いいえ 8 42% 19

100%

13
子育てをする中
で嬉しかったこ
と（一部抜粋）

15

16

・顔を認識してくれるようになった時

・子の成長を感じられること

・できることが増えた時 ・些細なことが気軽に話せる場を設ける(プロの意見も聞ける)

・気軽にお話できてとても居心地がいいです。

・いつも楽しく過ごさせてもらっています。ありがとうございます。

15

子育てをするな
中でどのような
支援があれば良
いか（一部抜
粋）

・おゆずり会　　・一時預かり　　・フリマ

・保育園が安くなれば良いと思う。

・あたたかい雰囲気で心が休まります。

・近い月齢のお子さんのいるママさんと色んなお話ができるのでありがたい。

児童館で過ごし
ていて思うこと
（一部抜粋）

1614

・笑ってくれるだけで毎日嬉しいです。

子育てをする中
で不安に思った
り、しんどかっ
たりすること
（一部抜粋）

質　問

子育てをする中で、どのような
支援があれば良いと思います
か？

児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

・毎日ワンオペなので手が足りないと感じる時がある

・歩く気配がない

・嫌がることもしないといけなくて無理やりすること、チャイルドシートなど

・夜泣きが明け方まで続く時

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市横大路児童館

児童館で保護者同士のつながり
が生まれましたか？

12

子育てをする中で、嬉しかった
と感じることはありますか？

13

子育てをする中で不安に思った
り、しんどかったりすることは
ありますか？

14

はい

79%

いいえ

21%

１２ 児童館で保護者同士のつながりが生まれました

か？

はい

100%

いいえ

0%

１３ 子育てをする中で、嬉しかったと感じることはあ

りますか？

はい

58%

いいえ

42%

１４ 子育てをする中で、不安に思ったり、しんどかっ

たりすることはありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

多い 0 0% 合計

適切 15 88% 17

少ない 2 12% 100%

高い 0 0% 合計

適切 14 82% 17

安い 3 18% 100%

はい 16 100% 合計

いいえ 0 0% 16

100%

はい 1 7% 合計

いいえ 13 93% 14

100%

・リトミックやミュージックケア的なのとか体を動かせるサーキット遊びとか

22

乳幼児クラブで
取り入れ欲しい
内容について
（一部抜粋）

19

乳幼児クラブの内容（取組や講
座など）には満足でしたか？

20

乳幼児クラブで取り入れて欲し
い内容がありますか？

23

その他、乳幼児
クラブについて
のご意見につい
て（一部抜粋）

・いつも楽しく過ごさせてもらってます。

・いつもありがとうございます！

・いつも本当に楽しいです！

23
その他、乳幼児クラブについ
て、ご意見がありましたら、ご
記入ください。

京都市横大路児童館

乳幼児クラブを利用しようと
思ったきっかけは何ですか？

21

17

質　問

22

18

乳幼児クラブの参加費について
どう思いますか？

乳幼児クラブの回数についてど
う思いますか？

17

乳幼児クラブを
利用しようとし
たきっかけにつ
いて（一部抜

粋）
・毎日家にいても暇だから　　・ママ友を作りたかったから

21

乳幼児クラブで
特に印象に残っ
ている取組につ
いて（一部抜

粋）

・クリスマス会　　　・ハロウィン

・節分　　　　　　　・季節の行事いろいろ

・みずあそび

・成長の記録

・子どもの色々な経験のため

・色々なイベントがあるから

・知人に紹介してもらって。親の息抜きに。

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

乳幼児クラブで特に印象に残っ
ている取組は何ですか？

多い

0%

適切

88%

少ない

12%

１８ 乳幼児クラブの回数についてどう思いますか？

高い

0%

適切

82%

安い

18%

１９ 乳幼児クラブの参加費についてどう思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

２０ 乳幼児クラブの内容（取組や講座など）には満足

でしたか？
はい

7%

いいえ

93%

２２ 乳幼児クラブで取り入れて欲しい内容があります

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（乳幼児保護者対象）


